京の水からあすをつくる **京都市上下水道局** Kyoto City Water Supply and Sewerage Bureau

(報道発表資料)

京都市上下水道局 マスコットキャラクター ホタルの澄都(すみと)くん 京都市の水道・下水道 事業に関する統計情報 を取りまとめました! 令和6年9月27日京都市上下水道局 担当:総務部総務課

電話: 075-672-7707

水道・下水道事業 令和6年度版統計年報の公表

京都市上下水道局では、水道・下水道事業の概況を明らかにし、事業への理解を深めていただくため、水道・下水道事業に関する統計年報を作成しています。

この度、令和5年度の統計情報に関する「令和6年度版統計年報」を公表します。

1 統計年報

(1) 水道統計年報

ア 概要

水道施設及び疏水施設をはじめ、浄水、給水、水質試験、水道料金、経理等の 水道事業に関わる統計情報を取りまとめたものです。

イ 掲載項目

- 事業の沿革と推移
- 疏水、水道施設
- 水道料金
- 水道事業の財務
- ・令和5年度における主要事項 など

(2) 公共下水道・京北特定環境保全公共下水道・北部地域特定環境保全公共下水道統計年報 ア 概要

下水道施設をはじめ、水質、下水道使用料、経理等の下水道事業に関わる統計情報を取りまとめたものです。

イ 掲載項目

- ・事業の沿革と推移
- ・現況と施設
- 下水道使用料
- ・公共下水道事業の財務
- ・令和5年度における主要事項 など

2 公表日

令和6年9月27日(金)

3 公表先

京都市上下水道局ホームページ

https://www.city.kyoto.lg.jp/suido/page/0000007558.html

過去の統計年報も 掲載しています!

